РАДЧЕНКО ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА
 
Должность: преподаватель Прибрежненского аграрного колледжа (филиал), председатель ЦМК агроэкономических дисциплин              
Дата рождения 06.07.1986 г.
[bookmark: _GoBack]Образование: высшее, «Университет экономики и управления», специальность «Экономика  предприятия», квалификация магистр по экономике предприятия. Институт переподготовки кадров агробизнеса ФГБОУ ВО «Донской государственный аграрный университет» в г. Новочеркасске, «Педагогическая деятельность в образовательных организациях среднего общего и среднего профессионального образования», ООО «Инфоурок» «Философия: теория и методика преподавания в образовательной организации», преподаватель философии. 
Преподаватель первой квалификационной категории экономических дисциплин
Сфера профессиональных интересов: методика преподавания экономических дисциплин
Общий стаж работы  10 лет
Стаж работы по специальности  10 лет
Данные о повышении квалификации: курсы повышения квалификации  ФГБОУ ДПО «РАКО АПК» 19.05.2014 г. – 28.05.2014 г., ООО «Оптимум» Основы бизнес планирования, Основы предпринимательской деятельности, с 23.10.2017 г. – 01.11.2017 г., АНО ДПО «Московская академия профессиональных компетенций», 2017 г., ООО «Высшая школа делового администрирования», «Применение дистанционных образовательных технологий в учебном процессе»,  2018 г., ООО «Мультиурок», Инклюзивное образование: Психолого-педагогические аспекты в условиях Реализации ФГОС, июль, 2019 г.
Контактная информация: тел.(036563)  2-71-31; е-mail: pac-cfu@yandex.ru

Преподаваемые дисциплины: Основы экономики, менеджмента и маркетинга; Основы предпринимательства; Управление  работами по производству и переработке продукции растениеводства; Управление  работами по производству и переработке продукции животноводства; Управление работами машинно-тракторного парка сельскохозяйственного предприятия; Управление  структурным подразделением организации (предприятия)
Публикации в научных журналах
Конференции, научные мероприятия
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